



A év, Évközi 30. vasárnap
Az Urat kereső szívek örvendzenek!

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

szerda Szent Simon és Szent Júdás apostolok

szombat Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú

vasárnap Mindenszentek

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

Október hónapban

mindennap 17.00 órától **közösen imádkozzuk a rózsafüzért,**

majd utána 18.00 órától szentmise.

hétfőtől péntekig a kápolnában,

szombat vasárnap a templomban.

Ezeken a napokon hétköznapi nem lesz reggeli szentmise.

Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Aki nem tud eljönni, az otthon imádkozza, akár családjával együtt is!

II. János Pál pápa 2002. október 16-i kelezéssel adta ki *Rosarium Virginis Mariae* kezdetű, a rózsafüzérről szóló apostoli levelét. Ebben konkrét, gyakorlati tanácsokat fogalmaz meg a rózsafüzér imádkozásának módjával kapcsolatban.

„Bízd az Úrra minden gondodat”

„... a Megváltó szent emberségével való találkozásba vigyük magunkkal gondjainkat, bajainkat, munkánkat, terveinket, mindazt, ami az életünket jelenti. »Bízd az Úrra minden gondodat, és Ő gondoskodni fog rólad« (Zsolt 55,23). A rózsafüzérrel elmélkedni azt jelenti, hogy gondjainkat rábizzuk Krisztus és az Ő Anyja irgalmas szívére.”(25)

Ó, Jézusom, bocsásd meg bűneinket, ments meg minket a pokol tüzétől, vidd a mennybe a lelkeket, különösen azokat, akik legjobban rászorulnak irgalmadra. Amen.

- 27, kedd 17:00** Az egyházközségi képviselőtestület **gyűlése** a rózsafüzérrel kezdődik.
- 30, péntek**
08:00-17:00 Az **egésznapi szentségimádást** plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért **a kápolnában.**
17:00 **Imaóra** a betegekért, majd utána szentmise **a kápolnában.**
- Nov. 1, vasárnap, Mindenszentek**
17:00 Közös **szentségimádás** és máltai imaóra, alatta gyónási lehetőség.
18:00 Szentmise és a halottakról megemlékezés **a templomban**
- Nov. 2, hétfő** **Halottak Napja**
09:00 **A Kápolna temetőben** szentmise, utána sírszentelés a Kistemetőben is.
14:00 **A Bajai úti temetőben** szentmise, utána sírszentelés.
Aki sírszentelést kér, szíveskedjék jelezni az irodában.

Egyéb

Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, keresztteltetni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

- Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.
- A Jánoshalmi Máltai Csoport rászoruló gyerekeknek szemüveg vásárlására „Szemüveg jegyet” bocsátott ki annak reményében, hogy lesznek jószándékú támogatók, akik felajánlásaikkal hozzájárulnak rászoruló gyerekek szemüveghez jutásához. Szemüveg jegyek vásárolhatók a máltai irodában, a plébánián, de banki átutalással is a plakáton megadott számlaszámon "szemüveg" megjegyzéssel. A templom közepén kihelyezett perselybe is teheti adományát. Nagylelkű adományait a csoport a gyerekek nevében is hálásan köszöni.
- Az 1995-ben, vagy régebben megváltott, de azóta újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak. Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék a plébánia irodájában újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. A lejárt sírokon emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.
- Köszönet azoknak, akik már befizették az ez évi egyházközségi hozzájárulásukat. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!
Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni, át is lehet utalni.
- Jubiláns házasságokat köszöntünk november 22-én, vasárnap a 9 órás szentmisében. Ebben az évben is mindazok adhatnak hálát, és azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 15...25...50 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért. Kérjük, jelentkezzenek telefonon

(77/401-048), vagy személyesen a plébánia irodájában vagy a sekrestyében november 16-ig. Meghívót senki nem kap külön.

**2020. szeptember 20-ától, Dr. Bábel Balázs,
Kalocsa-kecskeméti érsek
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig**

szentmisék és szertartások egész idején	<ul style="list-style-type: none">➤ A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!➤ A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!➤ A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok is! (Nem csak javasolt!)➤ A ministránsszolgálat fontos, de egymástól a legalább 1-1,5 méteres távolság tartható legyen.➤ Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is hordjanak maszkot.➤ A sekrestyés, illetve aki előkészíti az ostyákat a szentmisére, szintén fertőtlenítse a kezét, és a templomtérben viseljen maszkot.➤ A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!➤ A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket.
--	--

Perselyadományok	<p>Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezőök a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.</p>
-------------------------	---

Gyóntatás

**A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával,
vagy egyeztetett időpontban.**



K Ö S Z Ö N J Ű K.

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb
adományaival

támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,
az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken,
átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra
vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte!

Sándor atya, plébános